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Программа курса внеурочной деятельности «Лингвистические задачи» разработана для обучающихся уровня основного общего образования (8 класса) и имеет общеинтеллектуальную направленность. 
Программа разработана на основе действующих образовательных стандартов по русскому языку, кодификатора, развивает элемент содержания базового курса «Русский язык», позволяет удовлетворить познавательные потребности учащихся и создает условия для подготовки к ОГЭ. Составлена  на основе программы Ляшковой Г.Н. «Лингвистические задачи».  
Содержание программы представляет собой отбор материала из разных разделов русского языка, который позволяет вызвать у обучающихся познавательный интерес, сформировать у них целостный взгляд на науку о русском языке, представление о языке как системе. На этой основе обучающиеся смогут лучше овладеть и практической грамотностью, усвоить правила орфографии и пунктуации и повысить речевую грамотность. Данная программа позволяет расширить знания обучающихся по таким разделам, как орфоэпия, орфография, лексика, морфология, синтаксис; активизировать их внимание к собственной письменной и устной речи. Курс  позволит обобщить полученные знания и применять их в практической ситуации. Общий объем часов по программе составляет 34 часа в год. Продолжительность занятий в 8 классах: 1раз в неделю по 1часу.


