Программа курса   внеурочной деятельности
« Путешествие в Великобританию»

Программа курса «Путешествие в Великобританию» представляет собой вариант программы организации внеурочной деятельности общеинтеллектуальной направленности и предназначена для реализации на уровне основного общего образования (9 класс), соответствует требованиям Федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования. 
Программа разработана на основе требований к результатам освоения основной образовательной программы основного общего образования, методического пособия Д.В. Григорьева и П.В. Степанова «Внеурочная деятельность школьников. Методический конструктор: пособие для учителя».
[bookmark: _GoBack]Данная программа рассматривается как система использования английского языка в развитии индивидуальности школьника, имеет социально-педагогическую направленность и развивает творческую личность обучающегося.
Цель курса— развитие индивидуальности школьников, предоставление возможности создать собственную образовательную траекторию, а также подготовка к участию в олимпиадах школьников по английскому языку.
Методическое обеспечение курса представлено пособием «55+1 устных тем по английскому языку для подготовки к урокам в 5-11 классах, выпускным и вступительным экзаменам» автор Смирнов Ю.А. Сборник включает все разговорные темы по английскому языку, соответствующие программе общеобразовательной школы, которые изучаются в 5—11 классах, а также выносятся на выпускные экзамены. Все тексты тщательно отобраны, содержат новейшую информацию о традициях и культуре англо-говорящих стран и России, а также о современных проблемах молодежи. Тематические словарики и вопросы к текстам помогут учащимся повторить изученный материал и узнать много нового.
Формы занятий: материал подается в форме презентаций, видеофильмов, викторин, творческих заданий и др. Каждое занятие состоит из двух частей – теоретической и практической. Программа предусматривает проведение занятий, интегрирующих в себе различные формы и приемы игрового обучения, проектной и других видов деятельности. 
Реализация программы рассчитана на 1 год, объёмом в 33 часа (9 класс-33 часа). 
Занятия проводятся 1 раз в неделю, продолжительность занятий - 1 час.   
